



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации "К Председателю Правительства
Российской Федерации М.Е.Фрадкову о пересмотре порядка
расчетов за потребляемую сельскохозяйственными
товаропроизводителями электрическую энергию и порядка
компенсации стоимости отклонений фактического объема ее
потребления от договорного объема потребления"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову о пересмотре порядка расчетов за потребляемую сельскохозяйственными товаропроизводителями электрическую энергию и порядка компенсации стоимости отклонений фактического объема ее потребления от договорного объема потребления".

2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

Москва
23 марта 2007 года
№ 4354-4 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К Председателю Правительства Российской Федерации
М.Е.Фрадкову о пересмотре порядка расчетов за потребляемую
сельскохозяйственными товаропроизводителями
электрическую энергию и порядка компенсации стоимости
отклонений фактического объема ее потребления от
договорного объема потребления**

Уважаемый Михаил Ефимович!

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации отмечает, что в результате принимаемых Правительством Российской Федерации и исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации мер по стабилизации и развитию производства сельскохозяйственной продукции достигнута положительная динамика развития агропромышленного комплекса.

Однако сохраняются проблемы взаимодействия сельскохозяйственных товаропроизводителей и организаций других отраслей экономики, в том числе энергоснабжающих организаций.

В Государственную Думу поступают многочисленные обращения руководителей крупных сельскохозяйственных организаций о необходимости пересмотра порядка компенсации стоимости отклонений

фактического объема потребления электрической энергии от договорного объема ее потребления. Особенно сложная ситуация складывается с тепличными комбинатами, птицефабриками, животноводческими фермами, в которых поддержание температурного режима, предусмотренного технологическим процессом, зависит от величины температуры внешней среды, поэтому заранее точно определить объем потребления электрической энергии практически невозможно.

Энергоснабжающие организации Российской акционерного общества "ЕЭС России" требуют осуществлять предоплату потребляемой электрической энергии. Этим особенно обеспокоены руководители сельскохозяйственных организаций, длительность производственного цикла изготовления многих видов продукции в которых составляет полтора – два года. Для уплаты авансовых платежей они вынуждены привлекать кредитные ресурсы, а низкорентабельные и убыточные сельскохозяйственные организации не могут воспользоваться и этими возможностями.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума обращается к Вам, уважаемый Михаил Ефимович, с просьбой внести в соответствующие нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации (постановление Правительства Российской Федерации от 4 апреля 2000 года № 294 "Об утверждении Порядка расчетов за электрическую, тепловую энергию и природный газ" и постановление Правительства Российской Федерации от 31 августа 2006 года № 530 "Об утверждении Правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный

период реформирования электроэнергетики") изменения, согласно которым правила оплаты потребителями электрической энергии с применением авансовых платежей и правила определения стоимости электрической энергии в части компенсации стоимости отклонений фактического объема потребления электрической энергии от договорного объема ее потребления, а также в части возмещения расходов в связи с изменением договорного объема потребления электрической энергии не должны распространяться на сельскохозяйственных товаропроизводителей, имеющих энергоемкое производство.

Москва
23 марта 2007 года